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ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΕΡΓΟΥ ΑΞΙΟΛΟΓΟΥΜΕΝΗΣ Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 7 του άρθρου 11 της υπ. αριθ.
πρωτ. 9950/ΓΔ5/27-01- 2023 Υ.Α. (ΦΕΚ338 τ. Β’/27-01-2023), το έργο της αξιολογούμενης εκφέρεται και
τεκμηριώνεται στα επί μέρους στοιχεία του πεδίου Β ως ακολούθως: α) Συνέπεια και ενδιαφέρον ή
αφοσίωση κατά την εκτέλεση των υπαλληλικών υποχρεώσεών της «ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟ». Γνωρίζω την κ.
Σπυρογιάννη Αργυρώ από 2020 καθώς τότε τοποθετήθηκε οργανικά στο Σχολείο μου. Από την αρχή
διαφάνηκε πως πρόκειται για εκπαιδευτικό εξαιρετικής ποιότητας. Εμφάνισε ένα θετικό προφίλ
εκπαιδευτικού με μεγάλη προθυμία και φιλοτιμία στην εκτέλεση των εκπαιδευτικών αλλά και των όποιων
διοικητικών καθηκόντων της είχαν ανατεθεί συμβάλλοντας θετικά στη διοικητική και εκπαιδευτική
λειτουργία της σχολικής μονάδας. Η συνέπειά της όσον αφορά τα καθήκοντά της στη λειτουργία του
Σχολείου είναι τέλεια. Επίσης συμβάλλει σημαντικά ,με προτάσεις στη Διεύθυνση του σχολείου και στον
Σύλλογο Διδασκόντων, σχετικά με τη βελτίωση του παρεχόμενου εκπαιδευτικού και διοικητικού έργου.
Τα υπηρεσιακά της καθήκοντα τα εκτελεί με συνέπεια γνωρίζει άψογα τις υποχρεώσεις και τα
δικαιώματά της, τηρεί το ωράριο λειτουργίας απαρέγκλιτα και είναι αποτελεσματική ως προς την
αξιοποίηση του εργασιακού της ωραρίου. Στην ανάπτυξη δραστηριοτήτων και καινοτόμων δράσεων του
Σχολείου συμμετέχει ενεργά με πρωτοβουλίες και εποικοδομητικές προτάσεις. Στον τομέα της
συνεργασίας με τους συναδέλφους της πρωτοπορεί συνδράμοντας όλους τους εκπαιδευτικούς.
Συμμετέχει πάντα ενεργά στις συνεδριάσεις του Συλλόγου Διδασκόντων. Εκφράζει τις απόψεις της και
εμφανίζει ενδιαφέρουσες προτάσεις στα συζητούμενα θέματα. Προτείνει και εφαρμόζει καινοτόμες
παρεμβάσεις στην εκπαιδευτική διαδικασία και συμμετέχει με πρωτεύοντα ρόλο στις δράσεις
Erasmus+του σχολείου. Στο πρόγραμμα Erasmus+ INTERACTed «Διαδραστικές Ψηφιακές Αφηγήσεις» που
εκπόνησε το Σχολείο είχε το ρόλο του συντονιστή με τα υπόλοιπα Σχολεία του εξωτερικού. Είναι πρόθυμη
να μάθει και να βοηθήσει σημαντικά στην υλοποίηση και διάχυση των ευρωπαϊκών σχεδίων. β) Ενεργός
συμμετοχή στη λειτουργία της σχολικής μονάδας και την αυτοαξιολόγησή της «ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟ». Στον τομέα
της αυτοαξιολόγησης της σχολικής μονάδας συμμετέχει ενεργά έχοντας ρόλο συντονιστή που της έχει
ανατεθεί από τη Διεύθυνση του Σχολείου, οργανώνοντας δράσεις και προγράμματα. Συνεργάζεται



Κωδικός: aCe5P2g5RVaeG4w3JVBD-Q

αρμονικά με τους συναδέλφους της και μοιράζεται ιδέες, εμπειρίες, προωθώντας τη συνεργατική
διδασκαλία και μάθηση. Συλλέγει και αξιολογεί δεδομένα, αναλύει τις διάφορες πτυχές της σχολικής
λειτουργίας και προτείνει μέτρα που μπορούν να βελτιώσουν την ποιότητα της εκπαίδευσης. Παρουσίασε
την τοπική εορτή της απελευθέρωσης της Αλεξάνδρειας στις 18 Οκτωβρίου σε συνεργασία με το Δ/ντή
του Σχολείου. Παρουσίασε με εξαιρετική επιτυχία την σχολική γιορτή της 25ης Μαρτίου με δρώμενα,
τραγούδια και ποιήματα. Συνόδευσε μαζί με το Δ/ντή του Σχολείου τους μαθητές της ΣΤ’ τάξης στην
επίσκεψή τους στη Βουλή . Συμμετείχε ενεργά στην διάχυση του προγράμματος Erasmus+ INTERACTed
«Διαδραστικές Ψηφιακές Αφηγήσεις» κάνοντας τη σχετική παρουσίαση την Τετάρτη 27 Μαρτίου 2024
στον Λαογραφικό Εκπολιτιστικό Σύλλογο "Αμάραντος. Η εκπαιδευτικός συμμετέχει ενεργά στην σύνταξη
και αναθεώρηση του σχολικού προγράμματος. Συμμετέχει σε επαγγελματικά δίκτυα, σεμινάρια, συνέδρια,
επιμορφώσεις κλπ. γ) Συνεργασία με συναδέλφους «ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟ». Πρόκειται για εξαιρετικά ευγενικό
άτομο με θετική διάθεση και ενέργεια. O χαρακτήρας, η συνέπειά της και η υπομονή της προδιαθέτουν για
μια ουσιαστική επικοινωνία και συνεργασία. Η επικοινωνία με τους συναδέλφους της είναι συνεχής και
εποικοδομητική. Γίνεται τόσο προφορικά όσο και γραπτά καθώς έχει υψηλές δεξιότητες στο χειρισμό
των ηλεκτρονικών μέσων επικοινωνίας. Σέβεται τις απόψεις όλων και γνωρίζει να εργάζεται ομαδικά.
Υπάρχει άριστη συνεργασία τόσο με τη Διεύθυνση του Σχολείου , όσο και με τους εκπαιδευτικούς σε όλες
τις παιδαγωγικές ομάδες του σχολείου, πχ Εrasmus+, αυτοαξιολόγησης, κτλ. Λειτουργεί πάντα με
γνώμονα την εύρυθμη λειτουργία του Σχολείου της και ταυτόχρονα αφουγκράζεται και σέβεται τους
συναδέλφους της. Εμφανίζει εξαιρετική ευελιξία και προσαρμοστικότητα σε αλλαγές σχεδίων και
προτεραιότητες. Συνεισφέρει θετικά στην επίλυση πιθανών συγκρούσεων εντοπίζοντας τα προβλήματα
έγκαιρα και σε συνεργασία με τη Διεύθυνση του Σχολείου αλλά και άλλους εκπαιδευτικούς εργάζεται για
την επίλυσή τους. Μοιράζεται με φιλοτιμία την τεχνογνωσία της και τις γνώσεις της με στόχο την
επιτυχή έκβαση της ομαδικής εργασίας. δ) Επικοινωνία και συνεργασία με γονείς και φορείς
«ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟ». Έχει κερδίσει τον σεβασμό την εμπιστοσύνη όλων των γονέων των μαθητών καθώς
διαθέτει εξαιρετικές επικοινωνιακές ιδιότητες και δεξιότητες . Έχει ικανότητα να δημιουργεί θετικές
σχέσεις μαζί τους καθώς είναι πάντα πρόθυμη να ακούσει τις ανησυχίες τους και να δώσει τις
απαραίτητες λύσεις. Συνεργάζεται μαζί τους, κάνοντάς τους κοινωνούς της μεθόδου διδασκαλίας της. Η
επικοινωνία της με τους γονείς είναι συνεχής με στόχο τη βελτίωση του παρεχόμενου εκπαιδευτικού
έργου και την πρόοδο των μαθητών. Η συνεργασία της με τον σύλλογο γονέων και κηδεμόνων του
σχολείου μας είναι άριστη και αυτό τεκμηριώνεται στην από κοινού οργάνωση δράσεων. Στα πλαίσια
επίσης των projects που οργανώνει η σχολική μονάδα, η συμμετοχή της είναι άψογη και ιδιαίτερα
επωφελής .
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